12,600

2,600
10,800 900(2,800 ,800 3,600
o —
e Sy | oo |
o b -
o <. -
= [ ; T
8
=
o
=
B
g il
S /
= B
- 5
o gl
e ; L
N -
- ]
7
E B |
. i
8 g
= . - Iﬂ . H
— S [
]

12,600

[ ———

B 1

MTELAT I




00 1,800 Tage = - } kb
4900 2,800 2,600 3,600 10,800 10,800 3T 7.6) 10,800 10,800 10,80 10,800 900 1
E——— s » 1 1 i s » . 1 E

HH‘HHHH\H‘HHHHHHH\H‘HHHHHH\ | ]

%: % B g _ : " 4T : B — h]— . ;’J . rﬂs‘ ’: :I—‘ g
= L ' il
L = 1
2 B E L
L | T ﬂ ﬁt ; i
L T i LU & : iz —
= ER B =
s w = 7’: K ‘ E =‘r|rn§' = H= )
: M T . JIE ¢
¥ I il 13 il g
e | e T 1 g: : sesli===s i =
- o dbdsdo s dafld = Y R e e (Eiaa s ot =
g ol el me I w | I —E= £
- i HEEEE e Ee %I— HHaAEE = E L EEEEELR] |M =
P 5 | | | | '
L L ;é - - ae S L LSS E‘jﬁ—J—’:z —
I M I N A L A 8
S \ b 11 | e meges | \ | \ - <
- \ g mRE B AEER— ‘\ —EREER
- =iF ot - EEAEALR | | rsmEmE R
FEIDHEER is

R L NERRE

s T —
e =
8 i —
S ] ik § —
L ofbpod b
L B
L .1 TPog —
| 5 B —
I i
(=3
s Il —
8 —
S | —
- // —h 15
S i
=3 N
g ]
S ]
— ]
- r-J
f T
(=3
(=3 -
=1 ah (1€
o SE|
al g w
o
0g v,)UL)HL)tgtr
| | |
s A
21 |
g i | < N0
o) il I & =
A TN o
LI V =

MTELAT I




900

2,600

THRHERER TTECKER - CEOEIR
[ BERER //ﬁ

800 4500 , 4500 | 2800, 800 3,600 | 10,800 | 10,800 13200, 7600 | 10,800 | 10,80 10,800 ! 10,800 00
IR / ‘
§ IR . ﬁ;& i
gl M i
: = 1L >4 oo, p0bo poonn o
— O 3 | o — = : e T eiteTs e e ere
= ',T @F ﬁ%i : il B LH_JJLH;HLU;H g 8|8 o HHH%IHHHHHHHLA
° [Ny A o 5 e . I " .
= < dr  BHERHOEERETYEY 08 e
| w
‘ = oo agpdonjpalan L - IHrv‘n“lv‘ﬁrv‘rm‘mw‘rn'vl
I B =3 =N Au‘u‘u‘bréuﬂ(g
. I 24l Bk
3 HEaa [H 5 el D Cped
= N o H LR s Qs
= rdooo | 4R A -
aaa |l H )] i =P
i ety om0l F5e3
ndooa Bt — W Gb o
Db f- j}% Jﬂ:‘ 1 ‘
. Hld 25 il | 2
] hdana [ € ?, - e S / / — \
- x ool B WL HRBER | LRppER  BEBURR
] STl | ZAR— i i
T ednl=ld =l kil |
g N M e
= — | ﬁxﬂ i | 10,800 |3200] 7600 | 10,800 | 10,800 | 10,800 | 10,800 | 900
N o
— ] [ E——— E’ﬂ
N B BE
o : B5 0 )
N e |
- D
A
T |
L -

|

9,900 |

8100 |

l

11,700

900] |

1,800

2 [

MTELAT I




1,800

9,900

THAEES |
s

8,100

TESEBR
HER

11,700

12,600

12,600

9,000

12,600

12,600

T

t

AFR - RSHER — OREEER- 20 RER-

SEMER T MERVRTAS MR

\ s‘ TE&%E [ BAEAREER
2,600 \ | / /
1,800 4,500 4,500 9002,800 1,800 3,600 10,800 10,800 3,200 7,600 10,800 10,800 / / 10,800 10,800 900
/ T
// /
i
il
IT
] B,
4l ¢ i E
I LL.® g
i el 55 3
D | b
L
g
gl
I ‘/a b oe
e 1 el Tj TE’T 15
Fi U;F;U “‘ / / J/ \ \ ‘
| | 10800 [[3200]  fis00 | 10,800 1 10,800 | 10,800 | 10,800 | 900
= | / / / \ \ \
) — ‘ / / N | \ =
b5 oo ecy g| #isE [ wER \ \ —EEREER
5 — ‘
7| 7 B IR ERER
= g —Ig \‘
S / ‘
i — - / \ = i ma =
] Sy ZEBHERER LTS R - BREEEER
L3y
—4%§ g
Ry &
L]
}
ikl B
(v oY o
T e |
= o
N S
yal
2o —
8
i S
il e
ke
T g
Jp= g
1
‘: 'ﬁ ] —
=Y
8

J__|J900

9,900
1,800

8100 |

|

11,700

900 |

3 [

MTELAT I




1,800

9,900

8,100

11,700

12,600

12,600

9,000

12,600

12,600

EERNCEDVE . XCIRIER BEBGRRT  HLHER BEEER —  RERER
\ I =i FHEOBERER 4 SEIRISER
\ | - - NESE
9070 800 4500 4,500 9002,800 2'6001,800 3,60 10,800 \ 10,800 J‘ 3,%:00 ‘\“7,600 /T jﬁBFﬁE‘I’EE% 10,800 'L\D%,zsuu 10,800 90?

e
[ ="

el

~

N 1 Y T T T T 1 VT T I T |

900

Il
Il
\]ﬁ‘ A
= ] BRI i | |
| ‘," 10800/ /|a200] 7,6(3\0 i ‘\‘10,800 |\ 10800 | | 10,800 | 10800 | |00
peie== R D D I . SR
snezmsnem | [ o SEANEEES K
JEEDEDRD% f/ \\ L@@E&%E% \\
— / ‘ \ . N
T AR LphretEg | 7 oY) ViE=
(FhiT&EEmES)

4 &

9,900 1800]

8100 |

l

11,700

900] |

MTELAT I




11,700

1,800

9,900

8,100

I

FOL IS

900,

2,600
1,800 4,500 4,500 2,800 1,800 3,600 10,800 10,800 3,200 7,600 10,800
T T T T T T T

10,800 10,800

10,800

w TP

i
U e
I} ATe
T ‘\ i 1
1 Pz [H/ yi%di
i w
IS
::E e
i el £
=1 ,E [l zr‘y'v;:;r‘
i [ [® &
(S H
1N H
| b
T T N M=

il

| // ‘w“ | Vo \ | i \
[ \o \ \
/] \ | [
| | 4500 | /4500 | |2.800]2600 | 3600 | 10800 | | 10,800 \l3200] 7600 | 10,800 | 10,800 | 10,800 | 10,800 |
1,800 900 1,800 ‘e‘ ‘ | N _
ast= | LAEgEE | | BEEREREHR
=elE= : | _ e | LATEERBER
%’3 * qziﬂ:lﬁi ;H*D N A*E;Eﬁﬁ% \\ Eig $§$1ﬂﬁ%§§§/ﬁ\§§a%
\EBREEHR

5 [

9,900 1,800

8100 |

l

11,700

l

\ ppemas

MTELAT I




6 [

1,800

9,900

2,600
900 2,800 1,800 3,600 10,800 10,800 3,200 7,600 10,800 10,800 10,800 10,800
Tt * * i * * * i *
o
| LD anannameinr 1t ppnononannaqnoer o i1 | | 8,
T 5 = = ”§»
= ==}
B [ E -
| f - - o
N PR S
L] i ‘ 3
\ a—n
! - __
-

8,100

u
N
i

Ul
{

B
H

11,700

|
!

900
T

u o
[x] O] |0 [m] ] ] ] L 2
= = [ @ [= = = = = O o (O 9 0 :
L0 1 | I L 1T 1 1 | I L 1T 1 1 L 1T 1 1 | I | L 1T 1 1 ‘:3;
8
| 2.800[2,600] | 3,600 | 10,800 | 10,800 13200] 7600 | 10,800 | 10,800 | 10,800 ] 10,800 | 900

900 1,800

MTELAT I




